

天河棠下一小区门口突发地陷

一辆泥罐车陷入坑中,司机紧急跳车脱险

新快报讯 记者林钢威报道 12月4日早上,广州天河区棠德西路突发地陷,塌陷面积约10平方米,一辆泥罐车后半车身陷入坑中,车头翘起悬在空中,泥罐车司机已脱困,无人员伤亡。现场工作人员用吊机将泥罐车吊起随后拖离现场,并对塌陷区域进行回填,预计12月11日围蔽部位可全面恢复正常通车。

早上8时许,新快报记者来到位于棠安路与棠德西横路交叉路口的事发地点,一辆泥罐车的车尾陷入坑中,车头悬在空中,现场车辆行驶缓慢。附近居民告诉记者,早上7时许路过时便发现车辆陷入坑中。棠德花园业主李先生告诉记者,将近7时已有业主将地陷的图片发至业主群中,地陷区域就在棠德花园西门对出位置,西门是小区居民的主要出入口之一,所幸当时没有造成人员伤亡。

泥罐车的司机告诉记者,回忆起刚发生的事情,还心有余悸。上午6时50分左右,他开着泥罐车经过路口时,“行驶中途车尾突然掉下去了。”他吓了一跳,但没有想到是地陷。“随后车头被翘起悬在空中,离地面大约有3米的距离,我马上从驾驶室里面跳下来了。”

记者从天河区应急管理局了解到,塌陷面积约10平方米,无人员伤亡。上午10时27分,陷入坑中的泥罐车被吊



■12月4日上午,陷入大坑的泥罐车被吊出。新快报记者 毕志毅/摄

起并拖离现场,现场交通秩序逐渐恢复。此外,记者还了解到,地陷事发地方圆500米内都没有在建的地铁工程。运营中的广州地铁21号线隧道与地陷处有上百米的距离,目前地铁运营如常未受影响。

12月4日17时30分,天河区应急管理局发布通报称,广州天河区棠德花园西门对出路路面塌陷事件发生后,天河区应急抢险部门立即开展现

场处置工作。区相关部门组织地质专家对现场勘探,并逐步回填及对周边进行持续监测。经初步研判,塌陷是由于污水井与工作井井壁破损,水流冲刷导致水土流失,形成空洞所致。13时57分,塌陷地块回填完毕。为最大限度降低对周边群众的出行影响,该地段将用岛式围蔽方案进行交通疏导,预计12月11日围蔽部位可全面恢复正常通车。

变道超车设陷敲诈 “碰瓷”团伙2人落网

新快报讯 记者彭程 通讯员杨晓虹 张毅涛报道 近日,广州市公安局黄埔区分局打掉一个“碰瓷”诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人2名,初步核破发生在黄埔、番禺、白云等地的案件11宗。

9月19日晚,事主陈先生到云埔派出所报警,称当天20时许,其在云埔街科盟路段遭遇“交通事故碰瓷”诈骗,损失2万元。据了解,当晚陈先生驾车经过科盟路段时,前面行驶的小轿车越开越慢,陈先生就变道从左边超车,继续往前行驶。突然小轿车追上来并拦停陈先生的车,告知陈先生的车撞人了。陈先生回到现场,看见一男子蹲在路边,用纸巾捂着右耳朵,纸巾上有血。陈先生立即将其送医治疗。

途中,受伤男子告知陈先生其在打电话给警察销案,并让陈先生接听电话。电话中对方称陈先生的行为属于交通肇事逃逸,若不能与事主协商私了,将面临15日拘留和吊销驾驶证的处罚。这时,受伤男子要求赔偿3万元。经协商,陈先生最终同意赔偿2万元。

事后,陈先生检查车辆外观,发现并没有碰撞痕迹,这才意识到被骗,于是立即报警。

目前,犯罪嫌疑人卢某、王某已被黄埔警方依法刑事拘留。警方正在抓紧追捕该团伙在逃嫌疑人,案件正在进一步侦办中。

老人轻信推销电话 险被骗近2万元

新快报讯 记者彭程 通讯员陈诗敏 报道 日前,广州一名六旬老人接到推销电话后,急忙到银行想通过转账“抢购”,所幸银行员工识破骗局,为老人挽回19000元的损失。

据了解,11月24日中午12时50分许,一位60多岁的李婆婆(化姓)来到中国农业银行广州花地大道中支行,称要紧急转出19000元。随着对话的进行,大堂经理越发觉得李婆婆很可能是被骗了,于是立即启动应急预案。民警与李婆婆沟通后得知,原来她接到一个推销电话,对方称可以内部价帮她购买产品,要她先把钱转到他的账户上才能抢购。民警肯定了这是一起电信诈骗,并对她进行防诈骗宣传教育。此时李婆婆才猛然醒悟,连声向民警及银行员工致谢。

寻事故知情人

2020年11月30日22时28分许,在广州市荔湾区芳村大道南路段,当事人驾驶自行车在非机动车道内由南往北行驶,车辆失控碰撞机非分隔护栏,倒向机动车道,造成当事人受伤的交通事故。请事故知情人联系荔湾交警大队事故处理中队黄警官、杨警官,联系电话:81594270、81581156。

寻目击者及知情人

2020年11月29日05时16分许,无名氏驾驶悬挂A68H68号正三轮摩托车在广州市白云区龙虎路进龙塘东142米与一名行人发生碰撞,再与停放于路外的一辆小型轿车发生碰撞,造成行人死亡的交通事故。事后,无名氏弃车逃逸。为了查清案情,请目击者或知情人与白云交警一大队事故中队C组易警官、李警官联系,电话020-83128809,对于提供有效破案线索的知情人,公安机关予以奖励并为其保密。

“弋果美语停课,家长退款难”后续

家长签署退款协议
涉事公司分三期退还培训费

新快报讯 记者林钢威 实习生林展仙报道 日前,新快报报道了广州英语机构弋果美语突然停课、家长退款难一事。近日,在家长与涉事公司协商后,于12月4日下午签署退款协议,两家涉事公司将按三期给学员家长退还培训费。

12月1日,江苏弋果教育信息咨询有限公司广州分公司(下称“江苏弋果分公司”)负责人孙海滨回应新快报记者称,11月30日,江苏弋果分公司、广州溢庭教育信息咨询有限公司负责人(下称“广州溢庭”)与家长代表在市场监管局进行沟通,达成退费方案。孙海滨表示,要求退款的弋果美语东山口校学员家长总计一百五十人左右,退款总金额约230万元,公司将会在今年12月份、明年1月份、2月份分三期退还。在统计具体人数及款项并跟家长确认后,江苏弋果分公司与广州溢庭会拟一个退款协议,给所有家长退款。退款之后,如果学校能重新开课,有意向的家长可以选择重新报名。

12月4日下午,家长们与江苏弋果分公司、广州溢庭签署退款确认书,根据退款确认书显示,双方签订该确认书时原签订的培训协议终止,学员家长全额收到退款后双方互不承担。退款确认书中说明,培训费分三期退还给学员及家长,第一期在2020年12月31日前退还50%费用,第二期在2021年1月31日前退还30%费用,第三期在2021年2月28日前退还20%费用,若逾期退款,公司应依照协议规定标准支付相应数目的违约金。

警方破获特大生产销售假烟案 涉案价值600多万元



■警方现场缴获假烟成品。警方供图

新快报讯 记者彭程 通讯员吴木荣 杜玉报道 近日,广州荔湾警方经过缜密侦查,在黄埔区福山村、增城区小楼镇、白云区京溪等地抓获范某等9名涉案嫌疑人,捣毁假冒品牌香烟生产加工窝点2个,缴获假烟成品约800件,涉案价值600多万元。

据介绍,荔湾警方在前期工作中,对假烟交易线索进行扩线研判,通过大数据排查,发现黄埔区福山村、增城区小楼镇有假冒品牌香烟生产加工窝点。荔湾警方会同市公安局食药环侦支队经过深入走访排查,固定证据,10月11日下午,联合市、区两级烟草部门兵分三路展开联合行动,对福山村和小楼镇的生产窝点实施统一收网行动。

行动一组在黄埔区福山村库田街查获其中一个涉嫌生产加工假冒卷烟窝点,现场抓获范某等5名犯罪嫌疑人,

查获某品牌假烟近300件(每件50条),并在两辆准备送货交易的小货车上查获200余件假烟,以及打码机、笔记本电脑各1台。

行动二组在增城区小楼镇富强街查获另一个生产加工窝点,现场抓获周某等2名犯罪嫌疑人,查获成品假烟200余件,假烟打码机、笔记本电脑各1台。

两个制假窝点被快速捣毁后,办案民警发现有团伙成员不在现场。次日凌晨1时许,行动三组根据线索,成功在白云区京溪街某停车场将方某、吴某等2名嫌疑人抓获。至此,该特大涉嫌制售假烟案团伙成员全线落网。

经审讯,该团伙对生产加工假冒国内知名品牌香烟的事实供认不讳。目前,范某等6名主要涉案嫌疑人被荔湾警方依法刑事拘留。